
  

Lärarledd undervisning: 29 Självstudier: 51 

Hur stor andel av undervisningen sker digitalt respektive på plats? Ange i timmar 

Digital undervisning: 16 Undervisning på plats: 4 

Kommentar: 

Kursen inleds med styrd digital icke-lärarledd undervisning för att fortsätta med självstudier och seminarier. 
Varje student ingår i en handledningsgrupp med 5 andra studenter samt en handledare. Varje 
handledningsgrupp bestämmer själva om de vill ha sina möten digitalt eller fysiskt, därför kan det skilja sig. 
Handledarna har avsatt tid för handledning inklusive examinering av PM inom ramen för kursen.  

SJÄLVGRANSKNING 

Vilka förändringar är gjorda i kursen sedan förra tillfället? 

Alla handledare var inbjudna till kursstart för att få möjlighet att presentera sig och eventuella egna projekt. Tre 
av åtta handledare var med vid uppropet. 

Vad har fungerat bra denna gång? 

KURSANALYSMALL  

Fysioterapeutprogrammet  

Beslutsdatum 

2022-03-22 

Kurskod: 1FY046 Termin/år: HT 2024 

Antal hp: 3 Antal studenter: 47 

Examinator: David Moulaee 
Conradsson 

Kursledare: Marie Kierkegaard 

 

 

För ordinarie tillfälle ange 

Antal godkända 
studenter: 47 

Antal 
underkända 
studenter: 

0 
Antal studenter 
som ej är klara: 0 

Hur stor andel av undervisningen är lärarledd respektive självstudier? Ange i timmar 
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Vad ser du för utvecklingsbehov? 

Att anpassa kursen till den ytterligare nya gemensamma kursmallen som avdelningen för fysioterapi har tagit 
fram. 

Är det något från studenternas utvärdering som sticker ut eller är återkommande, i så fall vad är din reflektion 
kring det? 

Ej möjligt att dra slutsatser då endast 3 av 47 studenter lämnat omdöme om kursens styrkor respektive 
svagheter där två är positiva och en är mycket negativ. Det som sticker ut är att det är så få som svarar på 
enkäten och att det därför inte blir meningsfullt med en kursvärdering baserat på denna enkät. 

Är kursplanen aktuell och i överensstämmelse med undervisningsformer, obligatoriska moment, litteratur och 
examination? 

JA 

 


